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	06.06.2013


Июньский выпуск ИТС 2013 года

Уважаемые пользователи и партнеры!

Отгрузка июньского выпуска ИТС дистрибьюторам началась 5 июня 2013 года.

Продажа июньского выпуска ИТС другим категориям партнеров начинается 6 июня 2013 года.

Беспроигрышная акция!

Конкурс "Лучший пользователь системы 1С:ИТС 2013"
Фирма "1С" объявляет о проведении второго Всероссийского конкурса "Лучший пользователь системы 1С:ИТС".
К участию в конкурсе приглашаются ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ!
Цель конкурса – популяризация информационной системы ИТС ПРОФ как важного инструмента при решении вопросов управленческого, кадрового, бухгалтерского и налогового учета, а также стимулирование пользователей к углубленному изучению и практическому использованию материалов ИТС.
Все участники получают полный и бесплатный доступ к 1С:ИТС ПРОФ – главной информационной системе для людей, которые работают с 1С. 

Подробные условия опубликованы на странице конкурса its.1c.ru/concurs2013.

"Лето подарков 1С:ИТС" – акция для пользователей 1С:ИТС!

Фирма "1С" объявляет о начале акции "Лето подарков". В акции  могут принять участие зарегистрированные пользователи программы "1С:Предприятие", заключившие платный договор  1С:ИТС уровня ПРОФ (ИТС ПРОФ, ИТС Медицина, ИТС Строительство, ИТС Бюджет ПРОФ) с июньского, июльского или августовского выпуска. В рамках акции – ежемесячный розыгрыш призов, главный приз – отдых на море. С подробностями и правилами проведения акции можно ознакомиться на  странице http://its.1c.ru/leto.

Фирма "1С" приглашает в 1С:ЛЕКТОРИЙ

Фирма "1С" приглашает в 1С:Лекторий на регулярные встречи пользователей с методистами 1С в центре Москвы по адресу ул. Селезневская, 34 (схему проезда смотрите на странице its.1c.ru/lector).  
Лекции читают методисты фирмы "1С" и приглашенные специалисты. Общайтесь, задавайте вопросы и получайте ответы и рекомендации. Для пользователей, имеющих действующий договор 1С:ИТС уровня ПРОФ, участие в мероприятии бесплатное. 

Для пользователей ИТС ПРОФ других регионов, которые не смогут лично присутствовать на  встрече, через день после мероприятия предоставляется доступ к полной видеозаписи лекций на странице  its.1c.ru/lector.

С графиком ближайших мероприятий можно ознакомиться на странице its.1c.ru/lector.

Приглашаем вас на лекции:

06.06.2013 в 10:00—13:00 (регистрация с 9:30)

Увольнение: сложные вопросы и оформление в программах системы "1С:Предприятие 8"
Лекцию читают: Демина Марина Юрьевна и Малышкина Галина Владимировна, методисты фирмы "1С".

20.06.2013 в 10:00—13:00 (регистрация с 9:30)

НДС: изменения налогового законодательства с 01.07.2013, актуальные вопросы налогообложения

Лекцию читает эксперт фирмы "1С", советник налоговой службы РФ III ранга Вера Владимировна Сидорова.

В данном информационном письме:

1. Пользователю на заметку
2. Интернет-версия ИТС its.1c.ru
3. Обзор новых материалов июньского выпуска ИТС версии ПРОФ
3.1. Обзор новых материалов ИТС ПРОФ 
3.2. Обзор новых материалов ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ, ИТС БЮДЖЕТ
3.3. Обзор новых материалов ИТС СТРОИТЕЛЬСТВО
3.4. Обзор новых материалов ИТС МЕДИЦИНА
4. ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ
5. Варианты договоров на 1С:ИТС, комплект поставки
6. Цены
6.1. Цены на ИТС в июне 2013 года
6.2. Цены на ИТС для партнеров
6.3. Цены на ИТС для удаленного офиса
1.
ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ НА ЗАМЕТКУ (www.its.1c.ru/hot)

Появились новые основания для списания недоимки по страховым взносам

Постановлением Правительства РФ от 23.05.2013 № 431 внесены изменения в постановление Правительства РФ от 17.10.2009 № 82 "О порядке признания безнадежными к взысканию и списания недоимки по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды и задолженности по начисленным пеням и штрафам" (далее – Постановление № 82).

Так, в частности, это Постановление дополнено случаями, при наступлении которых недоимка по страховым взносам, а также задолженность по пеням и штрафам признаются безнадежными к взысканию и списываются в общеустановленном порядке. К таким основаниям относятся:
· принятие судом акта, в соответствии с которым внебюджетные фонды утрачивают возможность взыскивать недоимку по страховым взносам и задолженность по пеням и штрафам в связи с истечением срока взыскания. К названному акту относится также определение суда, в котором он отказывает внебюджетному фонду восстановить пропущенный срок подачи заявления в суд о взыскании вышеуказанных платежей;

· исключение организации, фактически прекратившей свою деятельность, из ЕГРЮЛ по решению налогового органа.

Кроме того, Постановление № 82 дополнено нормой, которая определяет порядок списания страховых взносов, а также пеней и штрафов, если они списаны со счетов плательщиков в банках, но не перечислены во внебюджетные фонды. Указанные платежи подлежат списанию в случае, если на день, когда внебюджетным фондом принято решение о признании этих сумм безнадежными к взысканию, банки, через которые уплачивались платежи, ликвидированы.

Постановление Правительства РФ от 23.05.2013 № 431 вступает в силу с 4 июня 2013 года.

Доверенность от имени юридического лица не нужно удостоверять печатью

Федеральный закон от 07.05.2013 № 100-ФЗ внес ряд изменений в Гражданский кодекс РФ. В частности, поправки касаются выдачи доверенности.

Так, согласно нововведениям доверенность от имени юридического лица не обязательно удостоверять печатью. Теперь для этого достаточно подписи руководителя данного юридического лица или другого лица, уполномоченного подписывать документы от имени организации (п. 4 ст. 185.1 ГК РФ).

Кроме того, из статьи 186 ГК РФ исключена норма, согласно которой срок действия доверенности не может превышать трех лет. Теперь лицо, выдавшее доверенность, может установить любой срок по своему усмотрению.

Также введено понятие безотзывной доверенности (ст. 188.1 ГК РФ). Такая доверенность не может быть отменена до окончания срока ее действия либо может быть отменена только в указанных в доверенности случаях. Безотзывная доверенность обязательно должна быть удостоверена нотариально.

Кроме того, обязательно должны быть нотариально удостоверены следующие виды доверенностей (п. 1 ст. 185.1 ГК РФ):

· на совершение сделок, требующих нотариальной формы; 

· на подачу заявлений о государственной регистрации прав и сделок; 

· на распоряжение зарегистрированными в государственных реестрах правами. 

Указанные изменения вступают в силу с 1 сентября 2013 года.

Минтруд России разъяснил, как заполняется РСВ-1 по иностранным работникам

Минтруд России выпустил письмо от 15.05.2013 № 17-4/773, в котором разъяснил, как заполняются строки подраздела 2.1 раздела 2 формы РСВ-1 ПФР по иностранным работникам, с выплат которым начисляются страховые взносы в ПФР и ФФОМС. 

Министерство указало, что эти строки заполняются следующим образом:

· в строках 201 или 202, 211 или 212 отражаются выплаты в разрезе возрастных групп иностранным гражданам и лицам без гражданства, постоянно проживающим в РФ;

· в строке 203 указываются выплаты независимо от года рождения, начисленные иностранным гражданам и лицам без гражданства, временно проживающим на территории РФ и временно пребывающим в РФ, с которыми заключен трудовой договор на неопределенный срок либо срочный трудовой договор (договоры) продолжительностью не менее шести месяцев в общей сложности в течение календарного года, а также лицам, которые являются застрахованными в системе обязательного пенсионного страхования в РФ в соответствии с межгосударственными соглашениями;

· в строке 213 отражаются выплаты вышеуказанным иностранным гражданам и лицам без гражданства, не облагаемые страховыми взносами в ПФР в соответствии со ст. 9 Закона № 212-ФЗ и межгосударственными соглашениями;

· в строке 271 указываются выплаты, начисленные иностранным гражданам и лицам без гражданства, которые временно проживают на территории РФ, а также лицам, которые являются застрахованными в системе обязательного медицинского страхования в РФ в соответствии с межгосударственными соглашениями;

· в строке 272 отражаются выплаты иностранным гражданам и лицам без гражданства, временно проживающим на территории РФ, которые не облагаются страховыми взносами в ФФОМС в соответствии со ст. 9 Закона № 212-ФЗ и межгосударственными соглашениями.

Минтруд России отметил, что из порядка заполнения вышеназванных строк следует, что выплаты иностранным гражданам и лицам без гражданства, которые не являются застрахованными лицами в системе обязательного пенсионного и медицинского страхования, в форме РСВ-1 ПФР не отражаются.

Новый порядок расчета пособий по временной нетрудоспособности из-за травмы на производстве применяется к страховым случаям, наступившим после 08.04.2013

Федеральным законом от 05.04.2013 № 36-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 24.07.1998 № 125-ФЗ. Поправки коснулись порядка исчисления пособия по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве и профессиональным заболеванием. Подробнее об этом мы писали здесь.

Федеральный закон от 05.04.2013 № 36-ФЗ вступил в силу с 8 апреля 2013 года. В связи с этим возник вопрос, как рассчитать пособие, если несчастный случай наступил до указанной даты, а момент окончания периода нетрудоспособности наступил после 8 апреля 2013 года.

В письме от 06.05.2013 № 17-2/743 Минтруд указал, что обязанность страховщика или страхователя (в случаях, установленных федеральным законом) осуществлять обеспечение по страхованию возникает при наступлении страхового случая (ст. 3 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ, ст. 3 Федерального закона от 16.07.1999 № 165-ФЗ).

Таким образом, новый порядок расчета пособий должен применяться к страховым случаям, наступившим с 8 апреля 2013 года и позднее.

Высококвалифицированных специалистов нельзя привлекать для обслуживания покупателей в процессе розничной торговли товарами народного потребления

Федеральный закон от 07.05.2013 № 82-ФЗ внес изменения в Федеральный закон от 25.07.2002 № 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации".

Согласно нововведениям работодатель или заказчик работ (услуг) не вправе привлекать иностранцев в качестве высококвалифицированных специалистов для торгового обслуживания покупателей в процессе розничной торговли товарами народного потребления (включая фармацевтические товары). При этом ассортимент реализуемых товаров, торговых площадей и форм обслуживания покупателей значения не имеют.

Указанный запрет не распространяется на работников, осуществляющих руководство и координацию деятельности, связанной с ведением торговли. Перечень профессий (должностей, специальностей) таких работников и квалификационные требования к ним утверждаются Минтрудом России.

Напомним, что ранее для привлечения высококвалифицированных работников в эту сферу были установлены ограничения.

Кроме того, теперь при определении допустимой доли иностранных работников, привлекаемых в различные отрасли экономики, не учитываются высококвалифицированные специалисты и члены их семей. Поправки, внесенные Федеральным законом от 07.05.2013 № 82-ФЗ, начинают действовать с 19 мая 2013 года.

Установлены новые КБК для уплаты налогов

Приказом Минфина России от 17.04.2013 № 44н внесены изменения в Указания о порядке применения бюджетной классификации РФ на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов, которые утверждены приказом Минфина России от 21.12.2012 № 171н.

Так, этим приказом, в частности, установлены КБК для уплаты акцизов на сидр, пуаре и медовуху, налога, уплачиваемого при применении патентной системы налогообложения и зачисляемого в бюджеты Москвы и Санкт-Петербурга, а также госпошлины за выдачу разрешений на перевозку опасных, тяжеловесных и крупногабаритных грузов по автомобильным дорогам Москвы и Санкт-Петербурга. Кроме того, в новой редакции изложены коды подвидов доходов, применяемые для отражения поступлений от страховых взносов на обязательное медицинское страхование.

Вышеуказанный приказ в государственной регистрации не нуждается (письмо Минюста России от 21.05.2013 № 01/43617-ЮЛ).
Система "1С:Предприятие" – возможности программы 
В Справочнике хозяйственных операций. 1С:Бухгалтерия 8 обновлены теоретические статьи и практические примеры.

В связи с выпусками новых релизов конфигурации "1С:Бухгалтерия 8" ред. 2.0 и 3.0 обновлены примеры в рубриках: "Готовая продукция", "Товары", "Расчеты и обязательства".

В рубрике "Готовая продукция" обновлены примеры, в которых рассматривается создание спецификации изделия; установка плановых цен; выпуск готовой продукции со списанием материалов ранее по производственным документам и выпуск готовой продукции со списанием материалов в соответствии со спецификацией изделия, а также реализация готовой продукции покупателю с получением аванса и продажа готовой продукции без предоплаты.

В рубрике "Товары" обновлены практические статьи по формированию цен продаж, где при реализации товаров используются различные цены, применение которых зависит от типа договоров с контрагентом.

В рубрике "Расчеты и обязательства" также обновлен практический пример, иллюстрирующий заполнение документа "Корректировка долга", с помощью которого организация-покупатель выполняет перенос и погашение задолженности на основании письма поставщика.
ИТС ПРОФ – информация на каждый день 
Справочник хозяйственных операций. 1С:Бухгалтерия 8

В Справочнике хозяйственных операций. 1С:Бухгалтерия 8 обновлены теоретические статьи и практические примеры.

В связи с выпусками новых релизов конфигурации "1С:Бухгалтерия 8" ред. 2.0 и 3.0 обновлены примеры в рубриках: "Готовая продукция", "Товары", "Расчеты и обязательства".

В рубрике "Готовая продукция" обновлены примеры, в которых рассматривается создание спецификации изделия; установка плановых цен; выпуск готовой продукции со списанием материалов ранее по производственным документам и выпуск готовой продукции со списанием материалов в соответствии со спецификацией изделия, а также реализация готовой продукции покупателю с получением аванса и продажа готовой продукции без предоплаты.

В рубрике "Товары" обновлены практические статьи по формированию цен продаж, где при реализации товаров используются различные цены, применение которых зависит от типа договоров с контрагентом.

В рубрике "Расчеты и обязательства" также обновлен практический пример, иллюстрирующий заполнение документа "Корректировка долга", с помощью которого организация-покупатель выполняет перенос и погашение задолженности на основании письма поставщика.

Подробнее см. новости Справочника хозяйственных операций. 1С:Бухгалтерия 8 
Справочник "Кадровый учет и расчеты с персоналом в программах "1С"

В Справочнике "Кадровый учет и расчеты с персоналом в программах "1С" добавлены и обновлены практические примеры.

Обновлены практические примеры в рубриках: "Расчет заработной платы госслужащих", "Начисления компенсационного характера", "Учет рабочего времени". 

Добавлены новые статьи в рубрики "Расчет заработной платы госслужащих", "Начисления компенсационного характера" и "Начисления пособий и выплат социального характера".

Подробнее см. новости Справочника "Кадровый учет и расчеты с персоналом в программах "1С"
Справочник "Налог на прибыль организаций"

В Справочнике появилась новая статья, посвященная порядку учета в расходах районного коэффициента и процентной надбавки, начисленных работнику. В этой статье рассматриваются вопросы о размере районных надбавок и об условиях, которые необходимо соблюдать при отнесении их на расходы.

Кроме того, Справочник дополнен статьей, в которой рассказывается о том, в каком порядке учитывается в расходах надбавка за тяжелые и вредные условия труда. Также появились статьи-рекомендации, одна из которых посвящена возможности учета этой надбавки в случае, если аттестация рабочих мест не производилась, а другая – признанию надбавки за особые условия труда.

Подробнее см. новости Справочника "Налог на прибыль организаций"
Справочник "Налог на добавленную стоимость"

Теоретическая статья "Ставка НДС 0 процентов" дополнилась информацией о том, как подтвердить использование льготной налоговой ставки: какие документы представлять и в какой срок. Кроме того, появилась новая статья-рекомендация, которая рассказывает о возможности применения нулевой ставки налогоплательщиками, которые выполняют работы или оказывают услуги с помощью третьих лиц. 

Кроме того, Справочник дополнен рядом других статей-рекомендаций, а именно:

· Облагаются ли НДС суммы полученных субсидий? 

· Можно ли применить льготу по пп. 26 п. 2 ст. 149 НК РФ при передаче прав на использование результатов интеллектуальной деятельности по смешанному договору?

· Начисляется ли НДС на момент отгрузки товара, если право собственности на него переходит позже?

· Облагается ли НДС предоплата, полученная в счет передачи имущественных прав, названных в п.п. 2-5 ст. 155 НК РФ?

Подробнее см. новости Справочника "Налог на добавленную стоимость"
Справочник "Учет при применении УСН"

В Справочнике появилась статья, рассказывающая об учете расходов, уменьшающих сумму исчисленного налога в программе "1С:Бухгалтерия 8".

Подробнее см. новости Справочника "Учет при применении УСН"
Справочник "Отчетность по налогу на прибыль"

В Справочник добавлена статья о составлении в "1С:Бухгалтерии 8" декларации за май 2013 года. Ее должны представить налогоплательщики, которые уплачивают авансовые платежи исходя из фактической прибыли, не позднее 28 июня 2013 года.

Подробнее см. новости Справочника "Отчетность по налогу на прибыль"
Справочник "Отчетность по налогу на добавленную стоимость"

Справочник дополнен статьей о составлении в "1С:Бухгалтерии 8" декларации по косвенным налогам за май 2013 г. Ее должны представить организации и индивидуальные предприниматели, которые в мае осуществляли импорт товаров на территорию РФ с территории государств - членов Таможенного союза. Крайний срок представления декларации - 20 июня 2013 года.

Подробнее см. новости Справочника "Отчетность по налогу на добавленную стоимость"
Справочник кадровика

В Справочнике появилась новая рубрика "Увольнение". Из статей этой рубрики можно узнать, какие есть основания для расторжения трудового договора, какова процедура увольнения и какие при этом документы оформляются.

Подробнее см. новости Справочника кадровика
Справочник "Договоры: условия, формы, налоги"

В рубрику "Договор аренды транспортного средства без экипажа" добавлена статья-рекомендация, в которой рассказывается о том, как лучше производить выплаты сотруднику, использующему личный автомобиль для служебных нужд: по договору аренды транспортного средства или в виде компенсации за использование личного имущества. 

Подробнее см. новости Справочника "Договоры: условия, формы, налоги"
Справочник "Контрольно-кассовая техника"

В Справочник добавлена статья-рекомендация, в которой рассмотрен вопрос о том, можно ли привлечь пользователя ККТ к ответственности, если его работник выбил кассовый чек, но не выдал его покупателю.

Кроме того, появилась статья-рекомендация, в которой рассказывается о том, нужно ли применять ККТ, если реализация товаров осуществляется через торговый автомат.

Помимо этого, Справочник дополнен статьей-рекомендацией, посвященной вопросу:

можно ли в бланке строгой отчетности проставить оттиск печати организации или индивидуального предпринимателя, изготовленный типографским способом?

Подробнее см. новости Справочника "Контрольно-кассовая техника"
Отвечает аудитор

В последнем месяце пользователи ИТС версий ПРОФ присылали вопросы экспертам по вопросам бухучета, налогообложения и кадровым вопросам. Наиболее актуальные и интересные вопросы за последний месяц:

24.04.2013 Может ли сотрудник вместо перерыва на обед уходить раньше с работы?

25.04.2013 Как выплатить работникам материальную помощь?

30.04.2013 Как оформить на работу главного бухгалтера в ООО?

08.05.2013 Имеют ли право получать надбавку за вредность сотрудники бухгалтерии за работу на компьютерах?

22.05.2013 Учитываются ли расходы на ГСМ, если сотрудники заправляют автомобили, используемые в служебных целях, в нерабочее время? 

23.05.2013 Можно ли в накладной ТОРГ-12 ставить печать "Для документов"?

2. ИНТЕРНЕТ-ВЕРСИЯ 1С:ИТС - its.1c.ru

Все пользователи "1С:Предприятия", заключившие с партнером фирмы "1С" договор информационно-технологического сопровождения, получают доступ к сайту its.1c.ru. Зарегистрироваться на сайте можно, пройдя по активационной ссылке, которая автоматически направляется на e-mail пользователя. Письмо с активационной ссылкой отправляется по адресу, который партнер указал при регистрации договора в фирме "1С".

Проверить регистрацию договора 1С:ИТС в фирме "1С", определить, когда и куда было направлено письмо с активационной ссылкой, изменить адрес отправки письма и заказать повторное письмо можно на странице http://its.1c.ru/dostup.
Для ознакомления с материалами Интернет-версии ИТС можно получить демонстрационный доступ  на 7 дней ко всем материалам сайта (кроме обновлений программных продуктов "1С") на странице http://its.1c.ru/demo. На указанный e-mail будет отправлено письмо, содержащее ссылку для активации доступа. Будьте внимательны, повторно демонстрационный доступ не предоставляется.

Примечание: для пользователей, заключивших договор 1С:ИТС уровня ТЕХНО, доступ к сайту ограничен материалами разделов "Технологическая поддержка" и "Разработка и администрирование".
В июне в свободном доступе на сайте "Справочник Хозяйственных операций. 1С:Бухгалтерия 8". 
3.
ОБЗОР НОВЫХ МАТЕРИАЛОВ ИЮНЬСКОГО ВЫПУСКА ИТС

3.1.
ОБЗОР НОВЫХ МАТЕРИАЛОВ ИТС ПРОФ

ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА
Формы отчетности, релизы программ и конфигураций
В состав раздела включается технологическая информация по программам комплекса "1С:Предприятие" версий 8 и 7.7.

"1С:Предприятие 8"
· 1С:Предприятие 8. Версия 8.2.18.96 

· 1С:Предприятие - Работа с файлами 

· 1С:Предприятие 8 Конфигурация Бухгалтерия предприятия, редакция 3.0 Версия 3.0.21 

· 1С:Предприятие 8 Конфигурация Бухгалтерия предприятия (базовая), редакция 3.0 Версия 3.0.21 

· 1С:Предприятие 8 Конфигурация Бухгалтерия предприятия КОРП, редакция 3.0 Версия 3.0.21 

· 1С:Предприятие 8 Конфигурация Бухгалтерия предприятия, редакция 2.0 Версия 2.0.48 

· 1С:Предприятие 8 Конфигурация Бухгалтерия предприятия (базовая), редакция 2.0 Версия 2.0.48 

· 1С:Предприятие 8 Конфигурация Бухгалтерия предприятия КОРП, редакция 2.0 Версия 2.0.48 

· 1С:Предприятие 8 Типовая конфигурация Управление торговлей, редакция 11 Версия 11.1.2 

· 1С:Предприятие 8 Зарплата и Управление Персоналом, редакция 2.5 Версия 2.5.67 

· 1С:Предприятие 8 Зарплата и Управление Персоналом (базовая), редакция 2.5 Версия 2.5.67 

· 1С:Предприятие 8 Зарплата и Управление Персоналом КОРП, редакция 2.5 Версия 2.5.67 

· 1С:Предприятие 8 Конфигурация Управление производственным предприятием, редакция 1.3 Версия 1.3.40 

· 1С:Предприятие 8 Конфигурация Комплексная автоматизация, редакция 1.1 Версия 1.1.34 

· 1С:Предприятие 8 Типовая конфигурация Налогоплательщик, редакция 3.0 Версия 3.0.50 

· 1С:Управляющий 8 ПРОФ Версия 1.3.3 

· 1С:Предприятие 8 Типовая конфигурация Клиент ЭДО, редакция 1.0 Версия 1.0.2 

· 1С:Предприятие 8 Типовая конфигурация Управление торговлей базовая, редакция 11 (Бета-версия) Версия 11.1.2  
"1С:Предприятие 7.7"

· 1С:Бухгалтерия 7.7 Типовая конфигурация, редакция 4.5 Релиз 7.70.558 

· 1С:Бухгалтерия 7.7 Базовая конфигурация, редакция 4.5 Релиз 7.70.558 

· 1С:Бухгалтерия 7.7. Типовая конфигурация "Упрощенная система налогообложения" Редакция 1.3 Релиз 7.70.211 

· 1С:Бухгалтерия 7.7. (базовая) Конфигурация "Упрощенная система налогообложения" Редакция 1.3 Релиз 7.70.211 

· Конфигурация "Производство+Услуги+Бухгалтерия" Редакция 2.8 Релиз 7.70.339 

· 1С:Предприниматель 7.7. Конфигурация, редакция 1.2 Релиз 7.70.206 

· 1С:Предприятие 7.7 Комплексная конфигурация "Бухгалтерия+Торговля+Склад+Зарплата+Кадры" Редакция 4.5 Релиз 7.70.527 

· Регламентированная отчетность за I квартал 2013 года 

· Регламентированная отчетность для конфигурации "Учет и отчетность предпринимателя" за I квартал 2013 года 

· Регламентированная отчетность для конфигурации "Упрощенная система налогообложения" за I квартал 2013 года
Обновлен адресный классификатор
Методическая поддержка программы "1С:Предприятие 8"

В текущем выпуске методической поддержки для пользователей конфигураций "Бухгалтерия предприятия" редакции 3.0 и "Бухгалтерия предприятия КОРП" редакции 3.0 на примере рассматривается порядок отражения доходов физических лиц, не связанных с оплатой труда. Обновлен порядок отправки деклараций в Росалкогольрегулирование.

Пользователям сервиса "1С-Отчетность" для сдачи отчетности в конфигурациях "Бухгалтерия предприятия" редакции 3.0, "Бухгалтерия предприятия КОРП" редакции 3.0, "Бухгалтерия предприятия" редакции 2.0 и "Бухгалтерия предприятия КОРП" редакции 2.0 рекомендуем ознакомиться с методикой получения выписки из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) и Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП) непосредственно из программы.

Для пользователей конфигурации "Бухгалтерия предприятия", редакции 3.0 обновлена методика работы с выписками из банка, порядка учета в программе приобретения и продажи иностранной валюты.

Для разработчиков прикладных решений на платформе "1С:Предприятие 8.2" обновлена конфигурация "1С:Переводчик", предназначенная для перевода конфигураций и документации к ней на другие языки, включая тексты модулей, запросы и формы.

Все новости раздела "Методическая поддержка программы "1С:Предприятие 8"
БУХГАЛТЕРСКИЙ И НАЛОГОВЫЙ УЧЕТ
Справочник хозяйственных операций. 1С:Бухгалтерия 8 

В июньский выпуск ИТС в Справочнике хозяйственных операций. 1С:Бухгалтерия 8 редакции 2.0 и 3.0 обновлены практические статьи:

Создание спецификаций изделия - рассматривается пример, в котором создается спецификация для списания определенного количества материала на единицу готовой продукции.

Установка плановых цен выпуска готовой продукции - рассматривается пример, в котором необходимо установить плановые цены для дальнейшего автоматического подбора цен в документы по выпуску готовой продукции.

Выпуск готовой продукции (без списания материалов) - рассматривается пример, в котором организация при выпуске готовой продукции не выполняет списание материалов, т.е. материалы, из которых изготовлена готовая продукция, должны быть списаны ранее соответствующими производственными документами.

Выпуск готовой продукции (со списанием материалов) - рассматривается пример, в котором организация при выпуске готовой продукции выполняет списание материалов в соответствии со спецификацией изделия. При этом спецификация должна быть заранее создана.

Формирование цен продаж (руб.) - рассматривается пример, в котором организация, осуществляющая розничную и оптовую торговлю, при реализации товаров использует различные цены, применение которых зависит от типа договоров с контрагентами.

Продажа готовой продукции оптом (предоплата - отгрузка) - рассматривается пример, в котором организация реализует готовую продукцию другой организации в соответствии с заключенным договором. Покупатель производит 100-процентную предоплату, на которую выставляется счет-фактура "на аванс". Затем готовая продукция отгружается покупателю, выставляется счет-фактура на отгрузку, а сумма авансового НДС принимается к вычету.

Продажа готовой продукции оптом (отгрузка - оплата) - рассматривается пример, в котором организация реализует готовую продукцию другой организации в соответствии с заключенным договором. Сначала выполняется отгрузка готовой продукции покупателю, затем поступает оплата от покупателя.

Оплата третьему лицу по просьбе поставщика - рассматривается пример, в котором организация-покупатель переводит денежные средства третьему лицу по просьбе поставщика и выполняет зачет дебиторской и кредиторской задолженностей.

Все новости Справочника хозяйственных операций. 1С:Бухгалтерия 8 
Реорганизация и ликвидация
19.05.2013 вступил в силу Федеральный закон от 07.05.2013 № 86-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" по вопросу выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком матерям, уволенным в период отпуска по беременности и родам", в соответствии с которым отменена дифференциация порядка определения размера ежемесячного пособия по уходу за ребенком, предоставляемого матерям, уволенным в связи с ликвидацией организаций в период отпуска по беременности и родам после рождения ребенка, и матерям, уволенным по тому же основанию в период отпуска по уходу за ребенком.

На основании Федерального закона от 07.05.2013 № 86-ФЗ установлен одинаковый подход к определению размера ежемесячного пособия по уходу за ребенком: вне зависимости от вида отпуска, в котором находится женщина, размер пособия определяется исходя из среднего заработка и составляет 40 процентов среднего заработка, на который начисляются страховые взносы.

Согласно письму Минфина России от 18.04.2013 № 03-03-06/1/13275 при ликвидации организации и распределении имущества ликвидируемой организации доходы организаций-акционеров (участников, пайщиков) ликвидируемой организации определяются исходя из рыночной цены получаемого ими имущества (имущественных прав) на момент получения данного имущества за вычетом фактически оплаченной (вне зависимости от формы оплаты) соответствующими акционерами (участниками, пайщиками) этой организации стоимости акций (долей, паев).
Все новости Справочника "Реорганизация и ликвидация"

Экспорт

В справочнике размещены числовые примеры учета экспортных операций:

· Примеры учета экспортных операций в таможенном союзе. Расчеты в рублях 

· Примеры учета экспортных операций за пределы таможенного союза. Расчеты в валюте

Согласно письму Минфина России от 08.05.2013 № 03-07-08/16131 по ставке 18 (10) процентов облагается реализация товаров в рамках договоров между двумя российскими организациями, даже если при этом товары вывозятся в Белоруссию. Если после такого вывоза в Белоруссию товары со склада в Белоруссии вывозятся за пределы территории Таможенного Союза по договорам с иностранными организациями, то, как указывает Минфин России, такая реализация не является объектом налогообложения НДС согласно статьям 146 и 147 НК РФ.
Все новости Справочника "Экспорт"

Импорт

В справочнике размещены еще пять числовых примеров учета импортных операций:

· Импорт товаров в таможенном союзе Расчеты в рублях. Полная постоплата 

· Импорт товаров в таможенном союзе Расчеты в рублях. Частичная предоплата 

· Импорт товаров из-за пределов таможенного союза Расчеты в валюте. Полная предоплата 

· Импорт товаров из-за пределов таможенного союза Расчеты в валюте. Полная постоплата 

· Импорт товаров из-за пределов таможенного союза Расчеты в валюте. Частичная предоплата 

Суммы НДС, предъявленные на территории России в отношении транспортно-экспедиционных услуг и услуг по транспортировке, налогоплательщик имеет право принять к вычету только после принятия этих товаров к учету (письмо Минфина России от 14.03.2013 № 03-07-08/7867).

В справочнике появился раздел "Примеры учета импортных операций". Предлагаем вниманию подписчиков первый числовой пример: 

· Импорт товаров в таможенном союзе Расчеты в рублях. Полная предоплата. 

Все новости Справочника "Импорт"

Суммовые и курсовые разницы 

Если платежи в иностранной валюте осуществляются комиссионером (агентом) в интересах третьего лица по соответствующим посредническим договорам, то согласно письму Минфина России от 27.02.2013 № 03-03-06/1/5561 возникающие курсовые разницы в целях налогообложения учитываются у комитента.

Согласно письму Минфина России от 19.04.2013 № 03-03-06/1/13448 отрицательные суммовые разницы у займодавца учитываются в составе внереализационных расходов согласно пп. 20 п. 1 ст. 265 НК РФ. При этом такие разницы не являются расходами в виде процентов. Положительные суммовые разницы по долговым обязательствам в налоговом учете займодавца признаются внереализационными доходами на основании абз. 1 ст. 250 НК РФ, как иные внереализационные доходы.

Все новости Справочника "Суммовые и курсовые разницы"

НАЛОГИ И ВЗНОСЫ

Налог на прибыль
В Справочнике "Налог на прибыль организаций" появилась новая статья, посвященная порядку учета в расходах районного коэффициента и процентной надбавки, начисленных работнику. В этой статье рассматриваются вопросы о размере районных надбавок и об условиях, которые необходимо соблюдать при отнесении соответствующих сумм на расходы.

В Справочник "Налог на прибыль организаций" добавлена новая статья, которая рассказывает о том, в каком порядке учитываются в расходах доплаты за тяжелые и вредные условия труда. Кроме нее в Справочнике появились две статьи-рекомендации. Первая статья посвящена признанию в расходах надбавки за особые условия труда. Вторая рассказывает о том, можно ли учесть надбавку за тяжелые и вредные условия труда, если аттестация рабочих мест не производилась.

Минфин России в письме от 26.04.2013 № 03-03-06/1/14650 рассмотрел вопрос о том, включаются ли в первоначальную стоимость основного средства проценты по займу, который использован на строительство этого основного средства. Финансовое ведомство разъяснило, что проценты в первоначальную стоимость основного средства не включаются, так как они учитываются в особом порядке в составе внереализационных расходов на основании пп. 2 п. 1 ст. 265 НК РФ.

ФНС России в письме от 12.04.2013 № ЕД-4-3/6818@ рассмотрела вопрос о том, может ли организация исключить из состава амортизируемого имущества основное средство, если оно перестает использоваться в деятельности, приносящей доход. Налоговое ведомство указало, что перечень основных средств, исключаемых из состава амортизируемого имущества, установлен п. 3 ст. 256 НК РФ. Рассматриваемое имущество в этом перечне не поименовано, поэтому амортизация по нему продолжает начисляться в общеустановленном порядке.

Минфин России в письме от 12.04.2013 № 03-03-07/12256 рассмотрел вопрос о том, каким документом подтвердить расходы на приобретение электронного железнодорожного билета. Финансовое ведомство указало, что при оформлении электронного билета формируется контрольный купон, который содержит обязательную информацию о перевозке пассажира. Этот купон в обязательном порядке направляется в электронном виде пассажиру (п. 5 Приложения к приказу Минтранса России от 21.08.2012 № 322). Он и служит документом, подтверждающим расходы на приобретение железнодорожного билета. 

Все новости Справочника "Налог на прибыль организаций"
НДС

В ходе хозяйственной деятельности организации могут получать субсидии из бюджетов различных уровней. При этом субсидии могут быть получены как на возмещение расходов в связи с реализацией по государственным регулируемым ценам (с учетом льгот отдельным потребителям), так и на оплату реализуемых налогоплательщиком товаров (работ, услуг). Вопрос о том, когда субсидии учитываются при исчислении НДС, рассмотрен в новой статье-рекомендации Справочника НДС.

Теоретическая статья "Ставка НДС 0 процентов" Справочника НДС дополнилась информацией о том, как подтвердить использование льготной налоговой ставки: какие документы представлять, в какой срок. Кроме того, новая статья-рекомендация рассказывает о возможности применения нулевой ставки НДС налогоплательщиками, которые выполняют работы или оказывают услуги не самостоятельно.

Зачастую результаты интеллектуальной деятельности передаются не по лицензионному, а по смешанному договору. О возможности применить освобождение по пп. 26 п. 2 ст. 149 НК РФ в таком случае рассказывается в статье-рекомендации, которая добавлена в Справочник НДС.

Условиями договора может быть предусмотрен переход права собственности после отгрузки товара, например, после полной его оплаты. НК РФ не поясняет, в какой момент определяется налоговая база в таком случае. О том, когда налогоплательщик должен исчислить налог, рассказывается в новой статье-рекомендации Справочника НДС.

Минфин России в письме от 29.04.2013 № 03-07-09/15077 разъяснил, что агент не может составлять сводный счет-фактуру в адрес одного покупателя на основании нескольких счетов-фактур, полученных от разных принципалов.

Минфин России в письме от 22.04.2013 № 03-07-11/13674 рассмотрел вопрос о том, включаются ли покупателем в базу по НДС премии, выплаченные ему продавцом за достижение определенного объема покупок. Финансовое ведомство отметило, что в силу пп. 2 п. 1 ст. 162 НК РФ облагаются НДС суммы, связанные с оплатой стоимости товаров (работ, услуг). Поскольку выплата премии не связана с оплатой товаров (работ, услуг), то НДС на нее не начисляется.

Положения п. 8 ст. 167 НК РФ устанавливают особый момент определения налоговой базы при передаче отдельных видов имущественных прав (п.п. 2-5 ст. 155 НК РФ) – момент их передачи или прекращения обязательств. Однако пп. 2 п. 1 ст. 167 НК РФ содержит общее правило о начислении НДС на момент получения предоплаты в счет их последующей передачи. Вопрос о том, применяется ли к указанным имущественным правам общий порядок определения налоговой базы, рассмотрен в новой статье-рекомендации.

В письме от 30.04.2013 № 03-03-06/1/15358 Минфин России рассмотрел вопрос о том, в какой сумме организация вправе принять к вычету НДС, если фактическое количество и (или) стоимость поступивших товаров (работ, услуг) меньше, чем указано в счете-фактуре поставщика. Финансовое ведомство разъяснило, что в таком случае НДС принимается к вычету в части, которая относится к товарам (работам, услугам), принятым на учет.

В письме от 29.04.2013 № ЕД-4-3/7895@ ФНС России рассмотрела вопрос о том, как регистрировать счета-фактуры в журнале учета полученных и выставленных счетов-фактур, в книге продаж и книге покупок, если организация или предприниматель освобождены от уплаты НДС на основании ст. 145 НК РФ. Налоговое ведомство отметило, что на основании п. 5 ст. 168 НК РФ такие лица выставляют счета-фактуры с надписью или штампом "Без налога (НДС)" и регистрируют их в журнале учета полученных и выставленных счетов-фактур и в книге продаж в общем порядке. Что касается книги покупок, то она ведется с целью определения суммы налога, предъявляемой к вычету покупателем. Субъекты, применяющие освобождение от уплаты НДС на основании ст. 145 НК РФ, не могут применять налоговые вычеты (ст.ст. 170 и 171 НК РФ). Следовательно, они не обязаны вести книгу покупок. ФНС России также отметила, что в период освобождения организации и предприниматели не представляют декларации по НДС.

В письме от 27.03.2013 № ЕД-4-3/5306 ФНС России рассмотрела вопрос о том, нужно ли аннулировать запись в книге продаж (покупок) о выставленном корректировочном счете-фактуре, если изменилась цена или количество товаров, работ или услуг и выставлен новый корректировочный счет-фактура. Налоговое ведомство указало, что регистрация нового корректировочного счета-фактуры в книге покупок (или в книге продаж) осуществляется в порядке, установленном в Приложениях 4 или 5 к постановлению Правительства РФ от 26.12.2011 № 1137. Так, при увеличении цены или количества товаров, работ или услуг продавец регистрирует корректировочный счет-фактуру в дополнительном листе книги продаж. При уменьшении этих показателей продавец производит запись в книге покупок. Таким образом, нет необходимости аннулировать указанные записи в книге покупок и книге продаж.

Минфин России в письме от 30.04.2013 № 03-07-11/15419 рассмотрел вопрос о том, можно ли принять к вычету НДС при приобретении многооборотной тары, подлежащей возврату. Финансовое ведомство указало, что в силу п. 2 ст. 171 НК РФ налог принимается к вычету в случае, если товары приобретаются для осуществления операций, облагаемых НДС. Таким образом, если многооборотная тара возвращается продавцу товаров, то НДС, уплаченный при ее приобретении, к вычету не принимается.

ФАС Западно-Сибирского округа в постановлении от 11.04.2013 № А67-2168/2012 рассмотрел вопрос о том, нужно ли начислять НДС на проценты, уплаченные при приобретении муниципального имущества в рассрочку. Суд указал, что на основании ст. 823 ГК РФ и ст. 153 НК РФ эти проценты являются платой за коммерческий кредит, а не за реализацию имущества. Таким образом, они относятся к внереализационным доходам и не являются объектом обложения НДС. Следовательно, налоговый агент не должен уплачивать НДС с процентов за предоставление рассрочки при покупке муниципального имущества.

Минфин России в письме от 10.04.2013 № 03-07-08/11874 рассмотрел вопрос о том, нужно ли представлять счета-фактуры экспортеров в комплекте документов, подтверждающих обоснованность применения "нулевой" ставки НДС. Финансовое ведомство указало, что на основании пп. 1 п. 1 ст. 164 НК РФ при реализации экспортных товаров, вывезенных на территорию государств, не являющихся членами Таможенного союза, нулевая ставка применяется, если представлены документы, установленные ст. 165 НК РФ. При этом нормы НК РФ не указывают на необходимость представления вышеназванных счетов-фактур. Следовательно, счета-фактуры, выставленные экспортерами, не представляются в комплекте документов, подтверждающих обоснованность применения "нулевой" ставки.

Минфин России в письме от 10.04.2013 № 03-07-11/11867 рассмотрел вопрос о том, как при оплате командировочных расходов применить вычет по НДС, если он указан в электронном авиабилете, оформленном на иностранном языке. Финансовое ведомство разъяснило, что в таком билете реквизиты, необходимые для применения вычета, должны быть переведены на русский язык. При этом переводить в нем информацию, которая не относится к вычету НДС, не нужно.

Минфин России в письме от 10.04.2013 № 03-07-09/11863 рассмотрел вопрос о том, допустимо ли в счете-фактуре указывать должность лица, уполномоченного на его составление. Финансовое ведомство указало, что на основании п. 6 ст. 169 НК РФ счет-фактура подписывается руководителем, главным бухгалтером или иными уполномоченными лицами. Данные полномочия закрепляются в распорядительном документе. При этом в счете-фактуре должны присутствовать подпись, фамилия и инициалы лица, его составившего. Глава 21 НК РФ не содержит запрета на указание в счете-фактуре дополнительных сведений. Таким образом, указание должности уполномоченного лица является допустимым.

ФАС Восточно-Сибирского округа в постановлении от 12.04.2013 № А19-18231/2012 рассмотрел вопрос о том, применяется ли "нулевая" ставка по НДС в отношении транспортно-экспедиционных услуг, оказанных на территории РФ при непрямом международном сообщении. Суд указал, что на основании пп. 2.1 п. 1 ст. 164 НК РФ услуги по организации международной перевозки облагаются по "нулевой" ставке. При этом пункты отправления и назначения должны определяться исходя из достижения цели перевозки, а не из того, на каком промежутке перевозки они оказываются отдельным экспедитором. Иное понимание международной перевозки ущемляет права тех налогоплательщиков, которые не имеют возможности перевезти товар за пределы РФ одним видом транспорта без перегрузки на другой в промежуточных пунктах, расположенных на территории РФ. Следовательно, услуги, оказанные на территории РФ при транспортировке экспортного товара, облагаются НДС по ставке 0 процентов. 

Все новости Справочника "Налог на добавленную стоимость"
НДФЛ
Минфин России в письме от 08.05.2013 № 03-04-06/16327 разъяснил, что если организация вручает физическим лицам, не являющимся ее работниками, подарки, то она должна вести персонифицированный учет этих подарков.

ФНС России в письме от 30.04.2013 № ЕД-4-3/8054@ рассмотрела вопрос о том, может ли опекун получать вычет на ребенка в двойном размере после вступления в брак. Налоговое ведомство указало, что супруги опекунов не имеют права на налоговый вычет в отношении подопечных детей. Таким образом, при регистрации брака опекун сохраняет право на предоставление двойного вычета.

Минфин России в письме от 29.04.2013 № 03-04-06/14970 рассмотрел вопрос о том, освобождаются ли от НДФЛ выплаты при увольнении, предусмотренные п. 3 ст. 217 НК РФ, если работник увольняется из одной организации неоднократно в течение года. Финансовое ведомство разъяснило, что освобождение от НДФЛ применяется в отношении каждого отдельного случая увольнения.

Минфин России в письме от 06.05.2013 № 03-04-06/15669 рассмотрел вопрос о том, в каком порядке организация должна предоставлять налоговый вычет на детей, если выплата дохода с какого-либо месяца прекращена и до конца года не возобновляется. Финансовое ведомство разъяснило, что в этом случае налоговый агент не предоставляет вычеты за месяцы отсутствия дохода.

Минфин России в письме от 19.04.2013 № 03-04-05/7-391 разъяснил, что если договор с учебным заведением заключил учащийся, а согласно дополнительному соглашению к этому договору оплачивать обучение может как учащийся, так и его родитель, то социальный вычет на обучение предоставляется каждому из них.

Минфин России в письме от 18.04.2013 № 03-04-06/13294 разъяснил, что, несмотря на то, что зарплата работникам выплачивается два раза в месяц, НДФЛ с нее организация должна исчислять, удерживать и перечислять в бюджет один раз в месяц при окончательном расчете дохода сотрудника по итогам каждого месяца, за который ему начислен доход.

Минфин России в письме от 11.04.2013 № 03-04-06/11990 рассмотрел вопрос о том, в каком порядке перечисляется НДФЛ за работника головной организации, командированного в обособленное подразделение. Финансовое ведомство указало, что на основании п. 7 ст. 226 НК РФ налог перечисляется по месту учета налогового агента. Командированный сотрудник не является работником обособленного подразделения. Таким образом, НДФЛ перечисляется по месту нахождения головной организации.

В письме от 17.04.2013 № 03-04-05/12978 Минфин России рассмотрел вопрос о том, может ли супруга получить вычет на детей от предыдущего брака мужа, если он уплачивает на них алименты. Финансовое ведомство разъяснило, что доходы, получаемые каждым из супругов в браке, являются их совместной собственностью. Следовательно, при уплате мужем алиментов на детей от предыдущего брака жена также участвует в обеспечении этих детей. Следовательно, она праве получить вычет на них в общеустановленном порядке.

Все новости Справочника "Налог на доходы физических лиц"
Страховые взносы
ФАС Уральского округа в постановлении от 05.04.2013 № Ф09-1808/13 рассмотрел вопрос о том, нужно ли начислять страховые взносы при оплате среднего заработка работникам-донорам за дни сдачи крови. Суд пришел к выводу, что такие суммы носят компенсационный характер в смысле ст. 129 ТК РФ. Исходя из этого, суд указал, что рассматриваемые выплаты производятся в рамках трудовых отношений, а значит, их следует облагать страховыми взносами на основании ч. 1 ст. 7 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ.

Минтруд России в письме от 15.05.2013 № 17-4/773 разъяснил, как заполняются строки 201, 202, 211, 212, 213, 271 и 272 в подразделе 2.1 раздела 2 формы РСВ-1 ПФР по иностранным работникам, с выплат которым начисляются страховые взносы в ПФР и ФФОМС. 

Все новости Справочника "Страховые взносы на пенсионное, медицинское и социальное страхование"
УСН

В письме от 30.04.2013 № 03-11-11/15225 Минфин России рассмотрел вопрос о том, может ли налогоплательщик на УСН учесть расходы на содержание общего имущества многоквартирного дома, в котором он на праве собственности имеет нежилое помещение, используемое под магазин. Финансовое ведомство указало, что на основании ст. 39 ЖК РФ собственник нежилого помещения, встроенного в многоквартирный дом, обязан нести расходы по содержанию общего имущества. При этом на основании п. 2 ст. 346.16 НК РФ материальные расходы на УСН принимаются в порядке, предусмотренном ст. 254 НК РФ. В соответствии с подпунктами 5 и 6 п. 1 ст. 254 НК РФ к материальным расходам относятся затраты на приобретение топлива, воды, энергии всех видов, расходуемых на технологические цели, а также расходы на приобретение работ и услуг производственного характера.

Таким образом, оплата электроэнергии, воды, коммунальных услуг, связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и оплата содержания и технического обслуживания общего имущества многоквартирного дома учитываются в расходах на УСН.

Минфин России в письме от 24.04.2013 № 03-11-06/2/14347 разъяснил, что если организация заключила договор займа с иностранной организацией и при выплате ей процентов является налоговым агентом и удерживает налог на прибыль, то в расходы включаются суммы процентов с учетом удержанного налога.

Минфин России в письме от 18.04.2013 № 03-11-11/149 рассмотрел вопрос о том, какую сумму агент должен включить в доходы, если сделка совершается от его имени и за счет принципала. Финансовое ведомство указало, что в силу пп. 9 п. 1 ст. 251 НК РФ в доходах не учитываются суммы, полученные агентом от принципала в связи с исполнением обязательств, за исключением агентского вознаграждения. Однако сделка от имени агента должна быть совершена только за счет и в интересах принципала после заключения агентского договора. При соблюдении данных условий агент учитывает в доходах только сумму своего вознаграждения.

В письме от 04.04.2013 № 03-11-06/2/10983 Минфин России рассмотрел вопрос о том, в каком порядке организации при переходе на общий режим налогообложения принимают к вычету НДС по товарам, приобретенным, но не учтенным в расходах при УСН. Финансовое ведомство разъяснило, что НДС по указанным товарам принимается к вычету в первом налоговом периоде, в котором организация перешла на общий режим налогообложения. При этом НДС принимается к вычету как по товарам, приобретенным для производственной деятельности, так и по товарам, приобретенным для дальнейшей реализации.
Все новости Справочника "Упрощенная система налогообложения"
Патентная система налогообложения

Минфин России в письме от 05.04.2013 № 03-11-10/11254 рассмотрел вопрос о том, может ли быть выдан патент, если заявление подано с пропуском 10-дневного срока. Финансовое ведомство указало, что в п. 4 ст. 346.45 НК РФ установлен перечень оснований для отказа в выдаче патента. Нарушение срока подачи заявления в нем не поименовано. При этом если заявление подано менее чем за 10 дней до начала действия патента, инспекция вправе выдать патент, который действует с даты, указанной в заявлении. Однако если это заявление рассмотрено в пределах 5-дневного срока, но патент фактически будет выдан после даты, указанной в заявлении, то инспекция вправе предложить предпринимателю уточнить даты начала и окончания действия патента или направить новое заявление. 

См. справочник "Патентная система налогообложения"
Единый налог на вмененный доход
Минфин России в письме от 29.04.2013 № 03-11-11/15001 рассмотрел вопрос о том, может ли совмещающий ЕНВД и УСН предприниматель уменьшить налог, уплачиваемый при ЕНВД, на всю сумму уплаченных за себя страховых взносов, если он привлекает работников только для осуществления переведенной на УСН деятельности. Финансовое ведомство отметило, что налогоплательщики, применяющие наряду с ЕНВД иные режимы налогообложения, должны вести раздельный учет имущества, операций и обязательств (п. 7 ст. 346.26 НК РФ). В силу п. 2.1 ст. 346.32 НК РФ на предпринимателей, не производящих выплат физическим лицам, не распространяется ограничение в 50 процентов. Так как предприниматель не привлекает сотрудников для ведения деятельности, переведенной на ЕНВД, он может уменьшить налог на всю сумму уплаченных за себя страховых взносов.
Все новости Справочника "Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности"
Единый сельскохозяйственный налог

Федеральный закон от 07.05.2013 № 94-ФЗ внес изменения в нормы гл. 26.1 НК РФ. В частности, расширен перечень субъектов, признаваемых сельхозпроизводителями. Установлено, что к ним также относятся сельскохозяйственные производственные кооперативы, включая рыболовецкие артели и колхозы, которые удовлетворяют следующим условиям. Во-первых, доля их дохода от реализации уловов и (или) произведенной собственными силами из них рыбной и иной продукции составляет не менее 70 процентов в общем доходе от реализации за налоговый период. Во-вторых, рыболовство осуществляется на судах рыбопромыслового флота, принадлежащих этим кооперативам на праве собственности или используемых на основании договоров фрахтования (бербоут-чартера и тайм-чартера). Указанные поправки распространяются на отношения, возникшие с 1 января 2013 года.

Все новости Справочника "Единый сельскохозяйственный налог"
Налог на имущество
Минфин России в письме от 14.05.2013 № 03-05-05-01/16580 рассмотрел вопрос о том, облагается ли налогом движимое имущество, полученное в процессе реорганизации в форме присоединения после 01.01.2013. Финансовое ведомство указало, что заключительная бухгалтерская отчетность составляется присоединяющейся организацией на день, предшествующий внесению в Реестр записи о прекращении деятельности. Бухгалтерская отчетность правопреемника на эту дату формируется на основе передаточного акта и построчного объединения показателей заключительной бухгалтерской отчетности присоединяющейся организации и показателей бухгалтерской отчетности правопреемника (п. 20 и п. 23 Методических указаний, утв. приказом Минфина России от 20.05.2003 № 44н). Таким образом, движимое имущество, принятое правопреемником после 01.01.2013 на учет в качестве ОС на дату государственной регистрации прекращения деятельности последней из присоединенных организаций, не признается объектом налогообложения. 

Все новости Справочника "Налог на имущество организаций"
Земельный налог

ФАС Московского округа в постановлении от 22.04.2013 № А41-27239/12 рассмотрел вопрос о том, может ли организация применять пониженную ставку земельного налога к землям сельхозназначения, переданным в аренду, если арендатор ведет на них сельскохозяйственную деятельность. Суд указал, что в силу пп. 1 п. 1 ст. 394 НК РФ для применения пониженной ставки земли должны относиться к категории сельхозназначения и использоваться для целей сельхозпроизводства. Из данной нормы не следует, что передача земель в аренду влечет утрату права на пониженную ставку. Таким образом, налогоплательщик может применять пониженную ставку налога, если арендатор использует земли для сельхозпроизводства. 

Все новости Справочника "Земельный налог"
ОТЧЕТНОСТЬ

Отчетность по налогу на прибыль
В Справочник добавлена статья Составление в "1С:Бухгалтерии 8" налоговой декларации по налогу на прибыль организаций за май 2013 г. Декларацию должны представить налогоплательщики, которые уплачивают авансовые платежи исходя из фактической прибыли. Налоговую декларацию необходимо представить не позднее 28 июня 2013 г.
Все новости Справочника "Отчетность по налогу на прибыль организаций"
Отчетность по НДС
В Справочник добавлена статья Составление в "1С:Бухгалтерии 8" декларации по косвенным налогам за май 2013 г. Декларацию должны представить организации и индивидуальные предприниматели, которые в мае 2013 г. осуществляли импорт товаров на территорию РФ с территории государств - членов Таможенного союза. Крайний срок представления декларации - 20 июня 2013 г.
Все новости Справочника "Отчетность по налогу на добавленную стоимость"
КАДРЫ И ОПЛАТА ТРУДА
Справочник кадровика
В Справочнике кадровика появилась новая рубрика "Увольнение". Из статей этой рубрики можно узнать, какие есть основания для расторжения трудового договора, какова процедура увольнения и какие при этом документы оформляются.

Федеральным законом от 05.04.2013 № 36-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 24.07.1998 № 125-ФЗ. Поправки коснулись порядка исчисления пособия по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве и профессиональным заболеванием. Федеральный закон № 36-ФЗ вступил в силу с 8 апреля 2013 года. В связи с этим возник вопрос, как рассчитать пособие, если несчастный случай наступил до указанной даты, а момент окончания периода нетрудоспособности наступил после 8 апреля 2013 года. В письме от 06.05.2013 № 17-2/743 Минтруд России указал, что обязанность страховщика или страхователя (в случаях, установленных федеральным законом) осуществлять обеспечение по страхованию возникает при наступлении страхового случая (ст. 3 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ, ст. 3 Федерального закона от 16.07.1999 № 165-ФЗ). Таким образом, новый порядок расчета пособий должен применяться к страховым случаям, наступившим с 8 апреля 2013 года и позднее. Подробнее см. Пособие по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве или профессиональным заболеванием.

Федеральный закон от 07.05.2013 № 82-ФЗ внес изменения в Федеральный закон от 25.07.2002 № 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации". Согласно нововведениям работодатель или заказчик работ (услуг) не вправе привлекать иностранцев в качестве высококвалифицированных специалистов для торгового обслуживания покупателей в процессе розничной торговли товарами народного потребления (включая фармацевтические товары). При этом ассортимент реализуемых товаров, торговых площадей и форм обслуживания покупателей значения не имеют. Указанный запрет не распространяется на работников, осуществляющих руководство и координацию деятельности, связанной с ведением торговли. Перечень профессий (должностей, специальностей) таких работников и квалификационные требования к ним утверждаются Минтрудом России. Напомним, что ранее для привлечения высококвалифицированных работников в эту сферу были установлены ограничения. Поправки, внесенные Федеральным законом от 07.05.2013 № 82-ФЗ, начинают действовать с 19 мая 2013 года.
Все новости "Справочника кадровика"
Кадровый учет и расчеты с персоналом в программах "1С"
В Справочнике "Кадровый учет и расчеты с персоналом в программах "1С" добавлены и обновлены практические примеры.

Обновлены практические примеры в рубриках: "Расчет заработной платы госслужащих", "Начисления компенсационного характера", "Учет рабочего времени". 

Добавлены новые статьи в рубрики:

1. "Расчет заработной платы госслужащих":

· "Удержание сумм оплаты использованных, но не отработанных дней отпуска при увольнении госслужащего";

· "Доплата до МРОТ госслужащим";

· "Особенности формирования проводок по расчету заработной платы госслужащих";

· "Начисление оплаты за время дополнительного ежегодного отпуска госслужащего";

· "Начисление оплаты за время учебного отпуска госслужащего";

· "Учет стажей государственных служащих".

2. "Начисления компенсационного характера" - статья о начислении оплаты за работу в выходные и праздничные дни – в которой рассматриваются примеры:

· начисление оплаты за работу в праздничный или выходной день в двойном размере;

· начисление оплаты за работу в праздничный или выходной день в одинарном размере (по графику работы сотрудника праздничный или выходной день – рабочий).

3. "Начисления пособий и выплат социального характера" - статья о начислении пособия по временной нетрудоспособности сотрудника в связи с несчастным случаем на производстве или профессиональным заболеванием.
Все новости Справочника "Кадровый учет и расчеты с персоналом в программах "1С"

ОТВЕЧАЕТ АУДИТОР

Для быстрого перехода к ответам на вопросы в главное меню ИТС включена закладка "Отвечает аудитор".

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА

Комментарии к законам, письмам и решениям судов

О наиболее значимых изменениях законодательства, которые ждут всех лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, читайте в материале "Наиболее значимые для бухгалтера изменения законодательства".
Июньский выпуск базы "Комментарии к законам, письмам и решениям судов" дополнен новыми комментариями к последним изменениям законодательства, актуальным разъяснениям финансового ведомства и ФНС России и к интересным судебным решениям по налоговой и гражданско-правовой тематике. В частности:

· В Гражданский кодекс РФ внесен ряд важных изменений
· Если травма получена сотрудником, работающим вахтовым методом, в период междусменного отдыха, то несчастный случай не является страховым
· Налогоплательщик обязан вернуть весь возмещенный в ускоренном порядке НДС, если подает уточненную декларацию до окончания камеральной проверки
· Арендодатель, применяющий УСН, учитывает в доходах компенсацию коммунальных расходов, полученную от арендатора
Справочник "Договоры: условия, формы, налоги"
В рубрику "Договор аренды транспортного средства без экипажа" добавлена статья-рекомендация, в которой рассказывается о том, как лучше производить выплаты сотруднику, использующему личный автомобиль для служебных нужд: по договору аренды транспортного средства или в виде компенсации за использование личного имущества.

Минфин России в письме от 19.04.2013 № 03-03-06/1/13448 рассмотрел вопрос о том, как учитывается в расходах займодавца отрицательная разница, возникающая при возврате займа в условных единицах по курсу на день возврата. Финансовое ведомство отметило, что указанная разница не является суммовой в целях п. 11.1 ст. 250 НК РФ и пп. 5.1 п. 1 ст. 265 НК РФ, так как отсутствует факт реализации. При этом разницы по долговым обязательствам, выраженным в условных единицах, могут быть учтены в расходах займодавца на основании пп. 20 п. 1 ст. 265 НК РФ при условии соответствия их требованиям п. 1 ст. 252 НК РФ. 
Все новости Справочника "Договоры: условия, формы, налоги"

Контрольно-кассовая техника
В Справочник "Контрольно-кассовая техника" добавлена статья-рекомендация, в которой рассмотрен вопрос о том, можно ли привлечь пользователя ККТ к ответственности, если его работник выбил кассовый чек, но не выдал его покупателю.
Справочник "Контрольно-кассовая техника" дополнен статьей-рекомендацией, в которой рассматривается вопрос о том, нужно ли применять ККТ, если реализация товаров осуществляется через торговый автомат.

Подпись, проставляемую в бланке строгой отчетности, необходимо заверять оттиском печати организации или индивидуального предпринимателя. При этом исполнение оттиска печати типографским способом не допускается.
Все новости Справочника "Контрольно-кассовая техника"

БАЗА НОРМАТИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ

В июньский выпуск ИТС включена база нормативных документов 1С:Гарант. Налоги, бухучет, предпринимательство. Дата актуальности – 25 мая 2013 года.

БУХГАЛТЕРСКАЯ ПЕРИОДИКА

В разделе "Бухгалтерская периодика" публикуются статьи, наиболее актуальные и интересные для бухгалтера в этот период. В июньском выпуске опубликованы следующие номера журналов:

· "БУХ.1С" № 06 (2013)

· "Бухгалтерский учет" № 06 (2013)

· "Практический бухгалтерский учет" № 06 (2013)

· "Российский налоговый курьер" № 06-08 (2013)

3.2.
ОБЗОР НОВЫХ МАТЕРИАЛОВ ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ, ИТС БЮДЖЕТ

Формы отчетности, релизы программ и конфигураций для бюджетной сферы (ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ, ИТС БЮДЖЕТ)

В этом выпуске опубликованы:

"1С:Предприятие 8"

· 1С:Предприятие 8. Версия 8.2.18.96 

· 1С:Предприятие - Работа с файлами 

· 1С:Предприятие 8 Типовая конфигурация Бухгалтерия государственного учреждения, редакция 1.0 Версия 1.0.19 

· 1С:Предприятие 8 Типовая конфигурация Бухгалтерия государственного учреждения (базовая), редакция 1.0 Версия 1.0.19 

· 1С:Предприятие 8 Типовая конфигурация Бухгалтерия государственного учреждения, редакция 2.0 Версия 2.0.10 

· 1С:Предприятие 8 Типовая конфигурация Зарплата и кадры бюджетного учреждения, редакция 1.0 Версия 1.0.57 

· 1С:Предприятие 8 Типовая конфигурация Бюджетная отчетность, редакция 1.1 Версия 1.1.15 

· 1С:Предприятие 8 Типовая конфигурация Свод отчетов ПРОФ, редакция 3.4 Версия 3.4.15 

· 1С:Предприятие 8 Типовая конфигурация Государственные и муниципальные закупки, редакция 1.0 Версия 1.0.5 

"1С:Предприятие 7.7"

Обновлен адресный классификатор

Методическая поддержка программы "1С:Предприятие 8" для бухгалтеров государственных учреждений (ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ, ИТС БЮДЖЕТ)
Часто в учреждениях планирование расходов ведется по более детальным кодам, чем в Классификации операций сектора государственного управления, или применяется дополнительная классификация. Как организовать учет более детальный, чем регламентировано Единым планом счетов бухгалтерского учета, читайте в статьях:
· Настройка детализации КЭК для учета исполнения Плана ФХД (Раздел обновлен!)

· Организация дополнительного аналитического учета на счетах, отражающих исполнение плана ФХД (Раздел обновлен!)

· Настройка детализации КОСГУ для учета исполнения бюджета (Новый раздел!)

· Применение КПС для учета исполнения Плана ФХД по отраслевой классификации (Новый раздел!)

· Использование "нулевых" КПС (Новый раздел!)

При подготовке бюджетной отчетности возникают вопросы, связанные с составлением Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) и Сведений об исполнении бюджета (ф. 0503164). Разъяснения особенностей формирования указанных отчетных форм и примеры их заполнения разными участниками бюджетного процесса согласно действующему законодательству приводятся в статье "Особенности составления форм 0503127 и 0503164", подготовленной М.В. Леоновой, начальником Отдела отчетности об исполнении федерального бюджета Межрегионального операционного управления Федерального казначейства.

Платформа "1С:Предприятие 8" позволяет создавать распределенные сети информационных баз. Типовая конфигурация "1С:Бухгалтерии государственного учреждения 8" позволяет организовать разные варианты РИБ. Подробнее читайте в статьях "Организация распределенной информационной базы 1С:Бухгалтерии государственного учреждения 8", "Почему в периферийную базу включаются данные головного учреждения". 

Бухгалтерия государственного учреждения. Редакция 2

В программе поставляется набор настроенных типовых операций для всех документов, формирующих бухгалтерские записи. Отличительной особенностью программы является возможность редактирования типовых операций в пользовательском режиме:

· можно изменить существующую или добавить новую операцию; 

· можно отключить неиспользуемую операцию; 

· предусмотрен экспорт/импорт типовых операций; 

· можно настроить права пользователя на использование и (или) редактирование операции. 

В последних версиях программы механизм настройки проводок типовых операций существенно дополнен. В связи с этим актуализирована статья "Формирование бухгалтерской операции в "1С:Бухгалтерии государственного учреждения. Редакция 2".

В выпуск включены статьи, в которых на примерах показано, как создать новую типовую операцию на основании существующей или с нуля.

Согласно пункту 134 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета (утв. приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н)  учреждение организует учет затрат по экономическим элементам и по статьям калькуляции (в зависимости от отраслевых особенностей), по способу включения в себестоимость (прямые и накладные), по связи с технико-экономическими факторами (условно-постоянные и условно-переменные (накладные) с целью нормирования, лимитирования и т.д.). Выбор способа калькуляции себестоимости единицы продукции (объема работы, услуги) и базы распределения накладных расходов между объектами калькуляции осуществляется учреждением самостоятельно или органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, таким образом, чтобы оптимизировать степень полезности учетных данных для целей управления при допустимом уровне трудоемкости учетных процедур.

О настройке программы в соответствии с Учетной политикой учреждения рассказывается в статье "Настройка производственного учета".

В выпуске также даны ответы на вопросы по ведению учета, по формированию отчетности, даны советы по эффективной работе в программах.

Всего в выпуске опубликовано более 30 новых и обновленных статей по учету в государственных (муниципальных) учреждениях.
Все новости раздела "Методическая поддержка"

Справочник финансово-хозяйственных операций бюджетного учреждения (ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ)

В июньском выпуске в практической части Справочника создано описание по конфигурации БГУ ред. 2 для ситуаций разделов "Основные средства", "Нематериальные активы", "Непроизведенные активы" и "Материальные запасы". Актуализировано в соответствии с изменениями релизов конфигураций БГУ ред. 1 описание для ситуаций разделов "Материальные запасы" и "Нематериальные активы", "Основные средства" и "Услуги".
В описания внесены изменения, связанные с использованием новых документов "Инкассовое поручение", "Платежное требование", "Заявление об акцепте, отказе от акцепта", "Аккредитив", "Таможенная декларация по импорту", изменения в документах "Принятое денежное обязательство" и "Принятое обязательство по ПД". Отражены изменения в списке возможных операций, формируемых документами по движению ОС и НФА. Уточнены описания порядка заполнения и проведения документов. Внесены изменения, связанные с возможностью ведения налогового учета по упрощенной системе налогообложения (УСН) и ведения дополнительного аналитического учета на счетах. Внесены изменения, связанные с использованием дополнительных печатных форм документов. 
В теоретической части Справочника в связи с принятием приказа Федерального казначейства от 29.12.2012 № 24н "О Порядке открытия и ведения лицевых счетов территориальными органами Федерального казначейства", а также разъяснениями, приведенными в письмах регулирующих органов, было актуализировано 12 ситуаций.
Подробнее в Справочнике финансово-хозяйственных операций бюджетного учреждения
Справочник финансово-хозяйственных операций казенного учреждения (ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ)

В июньском выпуске в практической части Справочника создано описание по конфигурации БГУ ред. 2 для ситуаций раздела "Нематериальные активы". Актуализировано в соответствии с изменениями релизов конфигураций БГУ ред. 1 описание для ситуаций разделов "Услуги", "Основные средства" и "Денежные средства учреждения".
В описания внесены изменения, связанные с изменениями в плане счетов, с использованием документов "Инкассовое поручение", "Платежное требование", "Заявление об акцепте, отказе от акцепта", изменения в документе "Принятое денежное обязательство". Отражены изменения в списке возможных операций, формируемых документами по движению ОС и НФА, банковских и кассовых документов. Уточнены описания порядка заполнения и проведения документов. Внесены изменения, связанные с возможностью ведения дополнительного аналитического учета на счетах. Внесены изменения, связанные с использованием дополнительных печатных форм документов.

В текущем выпуске теоретической части Справочника в связи с принятием приказа Федерального казначейства от 29.12.2012 № 24н "О Порядке открытия и ведения лицевых счетов территориальными органами Федерального казначейства", а также разъяснениями, приведенными в письмах регулирующих органов, было актуализировано 13 ситуаций.
Кроме того, в Справочник добавлены новые ситуации "Предоставление субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания" и "Предоставление субсидии на иные цели".

Подробнее в Справочнике финансово-хозяйственных операций казенного учреждения
Справочник финансово-хозяйственных операций автономного учреждения (ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ)

В июньском выпуске Справочника создано описание по конфигурации БГУ ред. 2 для ситуаций разделов "Основные средства", "Нематериальные активы", "Непроизведенные активы" и "Материальные запасы". Актуализировано в соответствии с изменениями релизов конфигураций БГУ ред. 1 описания для ситуаций разделов "Основные средства", "Непроизведенные активы", "Материальные запасы", "Услуги" и "Денежные средства учреждения".
В описания внесены изменения, связанные с использованием новых документов "Инкассовое поручение", "Платежное требование", "Заявление об акцепте, отказе от акцепта", "Аккредитив", "Таможенная декларация по импорту", изменения в документах "Принятое денежное обязательство" и "Принятое обязательство по ПД". Отражены изменения в списке возможных операций, формируемых документами по движению ОС и НФА. Уточнены описания порядка заполнения и проведения документов. Внесены изменения, связанные с возможностью ведения налогового учета по упрощенной системе налогообложения (УСН) и ведения дополнительного аналитического учета на счетах. Внесены изменения, связанные с использованием дополнительных печатных форм документов. 

В теоретической версии Справочника в связи с принятием приказа Федерального казначейства от 29.12.2012 № 24н "О Порядке открытия и ведения лицевых счетов территориальными органами Федерального казначейства", а также разъяснениями, приведенными в письмах регулирующих органов, было актуализировано 12 ситуаций.
Подробнее в Справочнике финансово-хозяйственных операций автономного учреждения
Бухгалтерская периодика для бюджетных учреждений (ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ)

· Бюджетный учет № 5 (2013)

· Автономные организации № 5 (2013)
3.3.
ОБЗОР НОВЫХ МАТЕРИАЛОВ "ИТС СТРОИТЕЛЬСТВО И ЖКХ"
Решения для строительных организаций

Обновления строительных решений на базе программы "1С:Предприятие 8":

· 1С:Предприятие 8. Управление строительной организацией. Версия 1.3.39.3 (1C) 

· 1С:Предприятие 8. Управление проектной организацией. Версия 1.3.39/3.1.8 (ITLand) 

· 1С:Предприятие 8. Девелопмент и управление недвижимостью. Версия 1.3.39/3.1.8 (ITLand, ЭЛИАС ВЦ НПФ) 

· 1С:Предприятие 8. Подрядчик строительства 3.0. Управление строительным производством. Версия 1.1.7 (ИМПУЛЬС-ИВЦ) 

· 1С:Предприятие 8. Подрядчик строительства 4.0. Управление финансами. Версия 2.0.47 (ИМПУЛЬС-ИВЦ) 

· 1С:Предприятие 8. Бухгалтерия строительной организации. Версия 2.0.47 (ИМПУЛЬС-ИВЦ) 

· 1С:Предприятие 8. Бухгалтерия строительной организации. Версия 3.0.19 (ИМПУЛЬС-ИВЦ) 

· 1С:Предприятие 8. Бухгалтерия строительной организации. Версия 3.0.20 (ИМПУЛЬС-ИВЦ) 

· 1С:Предприятие 8. Аренда и управление недвижимостью для 1С:Бухгалтерия предприятия. Версия 2.0.46.8/3.2.12.13 (ЭЛИАС ВЦ НПФ) 

· 1С:Предприятие 8. Аренда и управление недвижимостью для 1С:Бухгалтерия предприятия. Версия 2.0.47.7/3.2.12.14 (ЭЛИАС ВЦ НПФ) 

· 1С:Предприятие 8. Аренда и управление недвижимостью для 1С:Бухгалтерия предприятия. Версия 3.0.19.33/3.3.2.5 (ЭЛИАС ВЦ НПФ) 

· 1С:Предприятие 8. Аренда и управление недвижимостью для 1С:Бухгалтерия предприятия. Версия 3.0.20.16/3.3.2.6 (ЭЛИАС ВЦ НПФ) 

· 1С:Предприятие 8. Аренда и управление недвижимостью для 1С:Управление производственным предприятием. Версия 1.3.39/3.2.11 (ЭЛИАС ВЦ НПФ) 

· 1С:Предприятие 8. Элит-строительство. Бухгалтерский учет. Версия 2.3.20 (Элит-профит) 

· 1С:Предприятие 8. Элит-строительство. Бухгалтерский учет (базовая). Версия 2.3.18 (Элит-профит) 

· 1C:Предприятие 8. Элит-строительство. Комплексная автоматизация. Версия 2.1.26 (Элит-профит)
Обновления решений для ЖКХ на базе программы "1С:Предприятие 8": 

· 1С:Предприятие 8. Управление теплосетью. Версия 1.3.38 (Софт-портал) 

· 1С:Предприятие 8. Управление теплосетью. Версия 1.3.39 (Софт-портал) 

· 1С:Предприятие 8. Управление водоканалом. Версия 1.3.38 (Софт-портал) 

· 1С:Предприятие 8. Управление водоканалом. Версия 1.3.39 (Софт-портал) 

· 1С:Предприятие 8. Управление предприятием ЖКХ. Версия 1.3.39 (ВДГБ) 

· 1С:Предприятие 8. Учет в управляющих компаниях ЖКХ, ТСЖ и ЖСК. Версия 2.0.47 (ВДГБ) 

· 1С:Предприятие 8. Учет в управляющих компаниях ЖКХ, ТСЖ и ЖСК базовая. Версия 2.0.47 (ВДГБ) 

· 1С:Предприятие 8. Расчет квартплаты и бухгалтерия ЖКХ. Версия 2.0.47 (Сервер) 

· 1С:Предприятие 8. Айлант:Управление ЖКХ (базовая). Версия 2.0.47 (Айлант) 

· 1С:Предприятие 8. КАМИН:Квартплата. Версия 2.0.17 (КАМИН) 

· 1С:Предприятие 8. КАМИН:Квартплата. Базовая версия. Версия 2.0.17 (КАМИН) 

· 1С:Предприятие 8. Кварта-С: Расчет квартплаты и паспортный учет. Версия 2.0.77.8 (Кварта)
1С-ЭЛИТ. Нормативные документы по строительству

В июньском выпуске в Справочнике пополнены разделы:

Строительство

· Письмо 

· Постановление 

· Приказ 

· Свод правил 

· Федеральный закон

Дорожное хозяйство

Жилищно-коммунальное хозяйство

Энергетика

Документы Московского региона

Все новости Справочника
1С-ЭЛИТ. Справочник сметчика

В июньском выпуске в Справочнике пополнен раздел "Проектная документация", добавлена тема "Технические условия на подключение к сетям инженерно-технического обеспечения". 

Все новости Справочника
1С-ЭЛИТ. Справки и методики ЖКХ

В июньском выпуске пополнен раздел "Работа с неплательщиками", добавлена тема "Досудебная стадия".
Все новости Справочника
1С-ЭЛИТ. Стандарты в строительстве

В июньском выпуске в Справочник добавлены новые материалы в раздел "ГОСТ Р".

Все новости Справочника
3.4.
ОБЗОР НОВЫХ МАТЕРИАЛОВ. ИТС МЕДИЦИНА

Регистр лекарственных средств России

В июньском выпуске обновлен "Регистр лекарственных средств России®" с актуализацией на 20 мая 2013 года.

Добавлена выгрузка сведений о препаратах, подлежащих изъятию из аптечной и розничной сети. 

Материалы раздела "Гарант. Медицина"

В раздел "Гарант. Медицина" включены следующие материалы информационной системы "Гарант-Медицина" версии от 25 мая 2013 года:

· документы, акты органов власти, не имеющие индивидуальной направленности; действующие на момент передачи; распространяющие свое действие на территорию Российской Федерации;

· формы документов, утвержденные органами государственной власти, относящиеся к медицинской тематике, и формы, разработанные НПП "Гарант-Сервис" совместно с ЦПП (Центром правовой поддержки). 

В выборку документов включены законы, федеральные законы и Основы законодательства, постановления Правительства РФ, в той или иной мере касающиеся охраны здоровья граждан и оказания медицинской помощи населению, порядка ведения отчетности и осуществления деятельности медицинскими учреждениями и аптечными организациями, лицензирования деятельности в сфере здравоохранения, оплаты труда и аттестации работников.

В выборке, помимо перечисленных, представлены документы следующих эмитентов: Минздрава СССР, Минздрава России, Минздрава РСФСР, Минздравмедпрома СССР, Минздравмедпрома России, Минздравсоцразвития России, ФМБА России, Росздравнадзора, Роспотребнадзора, Росздрава, Главного государственного санитарного врача СССР, Главного государственного санитарного врача РФ, Главного государственного санитарного врача ФМБА России, Постоянного комитета по контролю наркотиков.

Решения для организаций здравоохранения на платформе "1С:Предприятие 8"

По состоянию на 22 мая 2013 года в текущий выпуск включены обновления следующих решений: 

· 1С:Медицина. Зарплата и кадры бюджетного учреждения (1С-АналитИКС) 

· 1С:Медицина. Федеральные регистры (АРБИС) 

4.
ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ

В поставку ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ включаются четыре диска: 

· ИТС ПРОФ;

· ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ. Диск 1;

· ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ. Диск 2;
· ИТС Дополнение.
На диске ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ. Диск 1 размещаются:

1. Формы отчетности, релизы программ и конфигураций (программа "1С:Предприятие 8").

2. Справочник партнера по ИТС.

3. Справочник партнера по взаимодействию с фирмой "1С".

4. Информационные письма фирмы "1С". 

5. Технологическая информация.

6. Демонстрационные версии. 

На диске ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ. Диск 2 размещаются:

1. Формы отчетности, релизы программ и конфигураций ("1С:Предприятие 7.7" и более ранние версии).

2. Локализованные прикладные решения.

3. Формы отчетности, релизы программ и конфигураций для бюджетных учреждений.

На диске ИТС Дополнение размещены:

1. 1С:Предприятие 8. Версия 8.3.2.172.
2. Мобильная платформа 1С:Предприятие 8. Версия 8.3.1.21.
3. 1С:Предприятие 8. Версия 8.2.17.153.
4. 1С:Предприятие 8 Конфигурация Бухгалтерия предприятия, редакция 3.0 Версия 3.0.18 (полный релиз конфигурации).
5. 1С:Предприятие 8 Конфигурация Бухгалтерия предприятия (базовая), редакция 3.0 Версия 3.0.18(полный релиз конфигурации).
6. 1С:Предприятие 8 Конфигурация Бухгалтерия предприятия КОРП, редакция 3.0 Версия 3.0.18 (полный релиз конфигурации).
Справочник партнера по ИТС объединяет подробную информацию по проекту ИТС, его удобная структура позволяет партнерам быстро найти ответ на любой вопрос по теме ИТС.  Ваши замечания и предложения направляйте по адресу its@1c.ru.

Релизы конфигураций для Беларуси не размещаются на ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ. Для партнеров из Беларуси диск с релизами формируется и тиражируется в Минске и выдается дополнительно к основному комплекту ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ у дистрибьютора "Мисофт" в Минске.

Релизы конфигураций и формы отчетности для Украины и Казахстана также не размещаются на ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ. Для партнеров из Украины и Казахстана дополнительные диски "Приложение для партнеров Украины" и "Приложение для партнеров Казахстана" формируются и тиражируются соответственно в Украине и Казахстане.

5.
ВАРИАНТЫ ДОГОВОРОВ 1С:ИТС, КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Варианты договоров на ИТС:

· ИТС ПРОФ (платный/льготный без дополнительной оплаты/льготный при апгрейдах на 12 месяцев по цене 8 месяцев);

· ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ (платный/льготный без дополнительной оплаты/льготный при апгрейдах на 12 месяцев по цене 8 месяцев);

· ИТС СТРОИТЕЛЬСТВО (платный/льготный без дополнительной оплаты/льготный при апгрейдах на 12 месяцев по цене 8 месяцев);

· ИТС МЕДИЦИНА (платный/льготный без дополнительной оплаты/льготный при апгрейдах на 12 месяцев по цене 8 месяцев);

· ИТС ТЕХНО (платный);

· ИТС БЮДЖЕТ (платный);

· ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ (платный).

В состав комплектов, отгружаемых пользователям по договорам ИТС уровня ПРОФ, включен диск ИТС Дополнение Июнь, на котором размещены:

1С:Предприятие 8. Версия 8.3.2.172

Мобильная платформа 1С:Предприятие 8. Версия 8.3.1.21

1С:Предприятие 8. Версия 8.2.18.96
1С:Предприятие 8 Конфигурация Бухгалтерия предприятия, редакция 3.0 Версия 3.0.21 

1С:Предприятие 8 Конфигурация Бухгалтерия предприятия (базовая), редакция 3.0 Версия 3.0.21
1С:Предприятие 8 Конфигурация Бухгалтерия предприятия КОРП, редакция 3.0 Версия 3.0.21
По платным и льготным договорам на ИТС ПРОФ и  ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ вместе с текущим выпуском ИТС пользователи получат:

·  ИТС Дополнение Июнь;
· бухгалтерский ежемесячник "БУХ.1С" № 06/2013;
· сувенир делового назначения.
В комплект ИТС СТРОИТЕЛЬСТВО включаются:

· ИТС СТРОИТЕЛЬСТВО;
· ИТС ПРОФ;
· ИТС Дополнение Июнь;
· бухгалтерский ежемесячник "БУХ.1С" № 06/2013;
· сувенир делового назначения.
В комплект ИТС МЕДИЦИНА включаются:

· ИТС МЕДИЦИНА 1;
· ИТС МЕДИЦИНА 2;
· ИТС Дополнение Июнь;
· бухгалтерский ежемесячник "БУХ.1С" № 06/2013;
· сувенир делового назначения.
По договорам "ИТС ТЕХНО" и "ИТС БЮДЖЕТ" пользователи 1С:ИТС получают только текущий выпуск бухгалтерского ежемесячника "БУХ.1С" (сувенир делового назначения в поставку не входит).

6.
ЦЕНЫ

6.1.
Цены на ИТС в июне 2013 года

В соответствии с информационным выпуском № 14508 от 14 декабря 2011 г. "Новый порядок льготного сопровождения программных продуктов, приобретенных в порядке апгрейда" с 1 января 2012 г. введен новый  вид льготного сопровождения для программ, купленных в порядке апгрейда, –  1С:ИТС уровня ПРОФ на 12 месяцев по цене 8 месяцев.

Подробная информация о ценах доведена до партнеров информационным письмом "Основные направления развития ИТС в 2011 году" от 17.01.2011 № 12954. Кроме того, цены размещены на сайте фирмы "1С" в разделе технической поддержки партнеров http://partweb.1c..ru/PartnerSupport/PartnerSupportEntry.aspx.

	Код
	Наименование
	Рекомендованная розничная цена, руб., включая НДС 18%
	Цена дилера

	
	ИТС ПРОФ (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"),

договор на 3 мес.

Продажа через партнеров
	6693
	4020

	
	ИТС ПРОФ (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"),

договор на 6 мес.

Продажа через партнеров
	12912
	8040

	
	ИТС ПРОФ (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"),

договор на 12 мес.

Продажа через партнеров
	24720
	16080

	4601546058386
	ИТС ПРОФ (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), июнь 2013 года. Стоимость выпуска при помесячной оплате. Продажа через партнеров
	-
	1340

	4601546058386
	ИТС ПРОФ (Информационно-

технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), отдельный выпуск, июнь 2013 года.

Продажа через партнеров
	3346
	2000

	
	ИТС ПРОФ, договор льготного сопровождения на 12 месяцев  при апгрейдах

при оплате за весь срок
	16480
	10720

	4601546058386
	ИТС ПРОФ договор льготного сопровождения на 12 месяцев  при апгрейдах июнь 2013 года. Стоимость выпуска при помесячной оплате.
	
	1340

	
	ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), договор на 3 мес. Продажа через партнеров
	6693
	4020

	
	ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), договор на 6 мес. Продажа через партнеров
	12912
	8040

	
	ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), договор на 12 мес.

Продажа через партнеров
	24720
	16080

	4601546058508
	ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), июнь 2013 года. Стоимость выпуска при помесячной оплате.

Продажа через партнеров
	-
	1340

	4601546058508
	ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), июнь 2013 года. Отдельный выпуск.

Продажа через партнеров
	3346
	2000

	
	ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ договор льготного сопровождения на 12 месяцев  при апгрейдах

при оплате за весь срок
	16480
	10720

	4601546058508
	ИТС БЮДЖЕТ ПРОФ Апгрейд, договор льготного сопровождения на 12 месяцев  при апгрейдах, июнь 2013 года. Стоимость выпуска при помесячной оплате.
	
	1340

	
	ИТС СТРОИТЕЛЬСТВО (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), договор на 3 мес.

Продажа через партнеров
	9189
	5400

	
	ИТС СТРОИТЕЛЬСТВО (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), договор на 6 мес.

Продажа через партнеров
	17712
	10800

	
	ИТС СТРОИТЕЛЬСТВО (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), договор на 12 мес.

Продажа через партнеров
	34020
	21600

	4601546058744
	ИТС СТРОИТЕЛЬСТВО (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), июнь 2013 года. Стоимость выпуска при помесячной оплате.

Продажа через партнеров
	-
	1800

	
	ИТС СТРОИТЕЛЬСТВО договор льготного сопровождения на 12 месяцев  при апгрейдах

при оплате за весь срок
	22680
	14400

	4601546058744
	ИТС СТРОИТЕЛЬСТВО договор льготного сопровождения на 12 месяцев  при апгрейдах, июнь 2013 года. Стоимость выпуска при помесячной оплате.
	
	1800

	
	ИТС МЕДИЦИНА (Информационно-технологическое
сопровождение программы "1С:Предприятие"),

договор на 6 мес.

Продажа через партнеров
	15750
	9750

	
	ИТС МЕДИЦИНА (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"),

договор на 12 мес.

Продажа через партнеров
	26100
	16560

	4601546058867
	ИТС МЕДИЦИНА (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), июнь 2013 года. Стоимость выпуска при помесячной оплате. Продажа через партнеров
	-
	1625

	
	ИТС МЕДИЦИНА договор льготного сопровождения на 12 месяцев  при апгрейдах

при оплате за весь срок
	17400
	13000

	4601546058867
	ИТС МЕДИЦИНА договор льготного сопровождения на 12 месяцев  при апгрейдах, июнь 2013 года. Стоимость выпуска при помесячной оплате.
	
	1625

	
	ИТС ТЕХНО (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), договор на 6 мес.

Продажа через партнеров
	5454
	3000

	
	ИТС ТЕХНО (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), договор на 12 мес.

Продажа через партнеров
	10440
	6000

	4601546058980
	ИТС ТЕХНО (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), июнь 2013 года. Стоимость выпуска при помесячной оплате.

Продажа через партнеров
	-
	500

	
	ИТС БЮДЖЕТ (Информационно- технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), договор на 3 мес.

Продажа через партнеров
	3081
	1860

	
	ИТС БЮДЖЕТ (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"),

договор на 6 мес.

Продажа через партнеров
	5952
	3720

	
	ИТС БЮДЖЕТ (Информационно-технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие") , договор на 12 мес.

Продажа через партнеров
	11880
	7440

	4601546058621
	ИТС БЮДЖЕТ (Информационно-

технологическое сопровождение программы "1С:Предприятие"), июнь 2013 года. Стоимость выпуска при помесячной оплате. Продажа через партнеров
	-
	620


6.2. Цены на ИТС для партнеров

	Код
	Наименование
	Партнеры, имеющие аттестованных специалистов

	4601546059109
	ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ, июнь 2013 года
	500

	
	ИТС ДЛЯ ПАРТНЕРОВ договор на 6 мес.
	2130


6.3.
Цены на ИТС для удаленного офиса

	Код
	Наименование
	Рекомендованная розничная цена, руб., включая НДС 18%
	Дилер

	4601546048707
	От 1 до 5.

ИТС для удаленного офиса, договор на 12 мес. Продажа через партнеров
	3100
	2500

	4601546048707
	От 6 до 10.

ИТС для удаленного офиса, договор на 12 мес. Продажа через партнеров
	2790
	2250

	4601546048707
	От 11 до 20.

ИТС для удаленного офиса, договор на 12 мес. Продажа через партнеров
	2480
	2000

	4601546048707
	От 21 до 50.

ИТС для удаленного офиса, договор на 12 мес. Продажа через партнеров
	2170
	1750

	4601546048707
	От 51 до 100.

ИТС для удаленного офиса, договор на 12 мес. Продажа через партнеров
	1860
	1500

	4601546048707
	Более 100.

ИТС для удаленного офиса, договор на 12 мес. Продажа через партнеров
	1550
	1250


